



DUŽ DUNAVA



Dan 1. Novi Sad

Dolazak u Novi Sad i smeštaj u hotelu „Park“. Istražite centar Srpske kulture. Upoznajte Novi Sad, smešten na obali Dunava. Glavni grad Vojvodine- plodne ravnice na severu Srbije. Novi Sad se odlikuje mnoštvom različitih nacionalnosti, kultura i religija: pet pravoslavnih crkvi, Jevrejska sinagoga, Katolička crkva.

Upoznajte arhitektonski dragulj Novog Sada, Petrovaradinsku tvrđavu, drugu po veličini u Evropi, građenu za vreme Marije Terezije. Večera u nacionalnom restoranu. Pokloni iznenađenja!

Dan 2. Razgledanje Novog Sada i okoline

Posle doručka, upoznajte stari centar grada, pešačku zonu sa brojnim spomenicima i ušuškanim malim ulicama. Posetite Frušku Goru, Nacionalni park, poznatij pod nazivom „Treća Sveta Gora“ zbog 17 pravoslavnih manastira, koji su predstavljali centre duhovnog života srpskog naroda. Posetite manastire iz XVI veka Krušedol i Hopovo. Probajte manastirski sir i vino.

Razgledanje Sremskih Karlovaca, grada istorije i vina, i poseta čuvenom vinskom podrumu Živanović uz degustaciju.

Posetite naše salaše, muzeje na otvorenom, gde ćete imati priliku da osetite gostoljubivost domaćina i probate ogranski ispravnu hranu i domaće vino. Uživajte u večeri uz tamburaše

Dan 3. Upoznajte Beograd

Posle doručka polazak za Beograd – glavni grad Srbije. Smeštaj u hotel „Continental“. Upoznajte Beograd- grad koji leži na ušću Save u Dunav. Beograd je jedan od najstarijih gradova Evrope. Posetite brojne atrakcije koje krase Beograd: Kalemegdanska tvrđava, Kalemegdanski park, muzej Nikole Tesle, Parlament, centar grada...

Doživite boemski Beograd u Skadarliji, poznatoj ulici koja je bila centar okupljanja umetnika i pesnika. U njoj se nalaze poznati restorani. Uživajte u večeri u nacionalnom restoranu uz zvuke tradicionalne muzike.

Dan 4. Provedite dan na Dunavu

Posle doručka, provedite dan na Adi Ciganliji, poznata kao “Beogradsko more“. Uživajte u popodnevnom koktelu na brodu uz riblje specijalitete, dok brod lagano plovi niz Dunavu i Savu. Noćenje.

Dan 5. Beograd- Kladovo

Doručak. Polazak ka Viminacijumu- poseta starom Rimskom gradu i Golubačkoj tvrđavi. Obilazak arheološkog nalazišta Lepenski Vir. Smeštaj u hotelu u Kladovu. Večera. Noćenje.

Dan 6. Kladovo- Beograd

Posle doručka, povratak za Beograd i transfer na aerodrom. Poklon iznenađenja za uspomenu na Srbiju!